

**14.02.2017**

## **Ученые раскрыли главные плюсы будущей термоядерной электростанции**

Канадские ученые собираются к 2030 г. построить в стране термоядерную электростанцию, на которую специалисты планируют потратить 100 млн долл. ([Sundaynews](#)).

Специалисты предполагают, что электростанция в будущем быстро окупится, став самым мощным источником энергии с наименьшими показателями выбросов парниковых газов.

Также важно то, что термоядерный реактор не будет использовать уран, который является довольно дорогим. При работе термоядерной электростанции два атома водорода сольются и дадут гелий.

Ученые считают, что установка станет эффективной и сможет приносить деньги. Все полученные денежные средства после этого будут вложены в новые исследования.